

NEWS RELEASE

味の素AGF株式会社



〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル

2019年1月8日 #18-35

カフェや専門店品質の味わいが楽しめる

《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック》シリーズから

「濃厚クリーミーカプチーノ」「芳醇グレープフルーツティー」が新登場!

味の素 AGF 株式会社(以下、AGF 代表取締役社長:品田 英明)は、《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック》シリーズから《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 濃厚クリーミーカプチーノ》と《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 芳醇グレープフルーツティー》を、2019年2月22日(金)より、全国で新発売します。

AGF は、《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック》シリーズを 2016 年 8 月に新ブランドとして発売し、以降、濃厚なカフェラテやミルクティー、爽やかな香りのフルーツティー、ノンスウィートタイプなど "専門店品質の濃厚な味わい" をコンセプトにラインナップを拡充してきました。

このたび新たに発売される《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 濃厚クリーミーカプチーノ》は、豊かな泡立ちと、クリーミーで濃厚な味わいが特長で、たっぷりのミルクとコーヒーのコクとのバランスにこだわりました。

《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 芳醇グレープフルーツティー》は、ていねいに 淹れたアッサムティーに、爽やかなグレープフルーツの果汁とレモンの果汁をあわせた、華やか な香りとフレッシュな味わいが特長のフルーツティーです。AGF 独自の「フレッシュフルーツア ロマ技術」** (特許取得)により新鮮な果汁感を実現。冷たい水にも溶けるので、ホットはもちろ ん、暑い時期にはすっきりとしたアイスティーを手軽に楽しめます。

※ 果実由来の香りの成分を抽出しアロマカプセルに閉じ込め、ほどよい甘みの果糖を使用することで、新鮮な果汁感を再現できる AGF 独自の技術。







--- 報道内容に関するお問合せ先·

広報部(担当 櫻井・藤井・天川)Tel 03-5365-8600 Fax 03-5365-8580 E-mail pr@agf.co.jp

1. 商品概要:

商品名	容量
①「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 濃厚クリーミーカプチーノ	11g×7本 11g×18本
②「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 芳醇グレープフルーツティー	6.5g×7本

2. 商品特長:

- ①《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 濃厚クリーミーカプチーノ》は、豊かな泡立ちと、濃厚ミルクのクリーミーな味わいとコーヒーのコクとのバランスが楽しめる、こだわりのカプチーノです。
- ②《「ブレンディ®カフェラトリー®」スティック 芳醇グレープフルーツティー》は、爽やかに香るグレープフルーツとすっきりとした酸味のレモンに、ていねいに淹れたアッサムティーをブレンドした、こだわりのフルーツティーです。
- 3. 価格:オープン価格
- 4. 発売日:2019年2月22日(金)
- 5. 発売地域:全国
- 6. 商品に関する一般のお客様からのお問合せ先:お客様相談室 Tel 0120-17-8651